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Ata da Trigésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos dezesseis dias do mês 

setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento 

social, decretos estaduais e municipais, às 09h15min, sob a presidência do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e 

segundo secretario o vereador José Belloni Nunes. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Diego Jose Mota Freitas, Dirceu 

Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Manoel Rodrigues de Sousa, 

Raimison Antônio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por 

aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 05/2020 

de autoria do gabinete da vereadora Maria de Almeida Silva que justifica sua ausência nesta 

sessão. Memo nº 021/2020 GAB/VER. Daniel Martins dos Santos que justifica sua ausência nesta 

sessão. Oficio nº 497/2020 de autoria do Conselho Tutelar do Município de Itaituba que informa 

a nova coordenadora conforme eleição interna. Projetos de leis para tramitação: Projeto de lei nº 

061/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de 

Travessa Jardim América a Avenida Jardim América no Residencial Jardim América II e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 062/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos que denomina se de Rua Sabiá a Rua 1 no Residencial Jardim América II e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 063/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos que denomina se de Rua das Garças a Rua C no Residencial Jardim América II e dá 

outras providencias. Projeto de lei nº 064/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos que denomina se de Rua Beija Flora a Rua C1 no Residencial Jardim América II e dá 

outras providencias. Projeto de lei nº 065/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos que denomina se de Travessa Vitoria Regia a Travessa H1 no Residencial Jardim América 

II e dá outras providencias. Projeto de lei nº 066/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Castanheira a Travessa G 4 no Residencial 

Jardim América II e dá outras providencias. Projeto de lei nº 067/2020 de autoria do vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Grão Pará a Travessa G 3 no 

Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Projeto de lei nº 068/2020 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Rosa dos Ventos a 

Travessa G 2 no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Projeto de lei nº 

069/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de 

Travessa Primavera a Travessa G 01 no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. 
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Projeto de lei nº 070/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que 

denomina se de Travessa Sol Nascente a Travessa H 4 no Residencial Jardim América II e dá 

outras providencias. Projeto de lei nº 071/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos que denomina se de Travessa Planalto a Travessa H 3 no Residencial Jardim América II e 

dá outras providencias. Projeto de lei nº 072/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos que denomina se de Travessa dos Coqueiros a Travessa H 2 no Residencial Jardim 

América II e dá outras providencias. Projeto de lei nº 073/2020 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Bem-te-vi a Travessa I no 

Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Projeto de lei nº 074/2020 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Jasmim a Travessa A 

01 no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Projeto de lei nº 075/2020 de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa das 

Orquídeas a Travessa B 1 no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Projeto de 

lei nº 076/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de 

Travessa das Rosas a Travessa C 1 no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. 

Projeto de lei nº 077/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que 

denomina se de Travessa Flor de Maio a Travessa F 1 no Residencial Jardim América II e dá 

outras providencias. Projeto de lei nº 078/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos que denomina se de Travessa Flor de Lis a Travessa D 1 no Residencial Jardim América II 

e dá outras providencias. Projeto de lei nº 079/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Amarílis a Travessa E 1 no Residencial Jardim 

América II e dá outras providencias. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões 

para análise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, registrou a convenção que ocorreu ontem com o lançamento da chapa para 

prefeito e reeleição do atual prefeito e vice prefeito, bem como lançamento dos candidatos a 

vereadores juntamente com os candidatos a reeleição e pediu que todos fizessem suas 

campanhas com cuidado para não cair em crime eleitoral e comentou sobre as novas regras para 

essa eleição. Disse os vereadores que vivem no executivo municipal precisam ter cuidado com 

essa aproximação principalmente na SEMINFRA e na Secretaria de Educação do município. Falou 

sobre as escolas que se destacaram no IDEB 2019 no estado do Pará e que duas escolas em 

Itaituba alcançaram um ótimo desempenho, são elas a Escola Marechal Rondon (1º lugar) e o 

Colégio Isaac Newton (3º lugar). Pediu que fosse enviado moção de congratulações 

parabenizando as escolas que se destacaram no IDEB 2019 Isaac Newton e Marechal Rondon, 

bem como ao gestor da 12ª URE em Itaituba. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, 

comentou sobre a convenção do MDB e apresentação dos candidatos a vereadores pelo partido, 

bem como lançamento do candidato a prefeito e vice prefeito. Disse que a convenção foi um 
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sucesso e causou alvoroço para com a oposição e com certeza fará muitos vereadores eleitos e 

fez uma reflexão sobre seu trabalho como vereador e agradeceu a todos que o apoiaram. O 

presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental. Colocada a sugestão em discussão e 

votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 

753/2020 de autoria do Vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal a iluminação 

para o campo de futebol da Comunidade da 21. REQUERIMENTO Nº 754/2020 de autoria do 

Vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal a iluminação do campo de futebol da 

Comunidade de Itapacurá sentido Novo Progresso. Aprovados por unanimidade. Não Havendo 

mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente 

ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
              Presidente                                                                 2º secretário              


